



Buletin Informativ – 02.08.2013

PREVENIȚI GHINIONUL! - Marți 13 august 2013 - Ziua Informării Preventive

Începând cu anul 2011, Inspectoratul General pentru Situații de Urgență a declarat fiecare zi de 13 care se suprapune cu ziua de marți, drept **“ZIUA INFORMĂRII PREVENTIVE”** în România. Evenimentul este organizat în acest an pe data de **13 august**.

Ziua de “Marți -13” este considerată de unele persoane superstițioase, o zi cu ghinion, dar experiența vieții ne face să credem că este doar o superstiție, nimic mai mult. Putem spune că “ghinionul”, de multe ori, ni-l facem și singuri, prin lipsa de informare. Putem preveni acest lucru, informându-ne, pentru că așa cum spunea celebrul *John Davison Rockefeller* - “*un om informat este un om puternic*”.

Având în vedere specificul activității noastre, respectând ideea de a fi informat, I.S.U. “Basarab I” Dâmbovița vă spune că: ***Informându-vă, deveniți mai puternici în fața dezastrelor. Doar împreună vom învinge !***

Premergător Zilei Informării Preventive, în perioada 01 - 13 august 2013, cadre ale Inspecției de Prevenire vor desfășura activități de informare preventivă a cetățenilor, privind riscurile generatoare ale unor situații de urgență, măsuri de prevenire a acestora și reguli de comportare în momentul producerii unor situații de urgență, organizându-se **puncte de informare preventivă** în centre comerciale din mun.Târgoviște (Kaufland, XXL, Praktiker, Lidl, Dedeman, Penny Market, Metro), unde vizitatorii vor primi diverse materiale informative (flyere și stickere).


În această activitate vor fi implicate și Serviciile Voluntare pentru Situații de Urgență (SVSU) de la localități, care vor desfășura acțiuni locale de informare preventivă, distribuind cetățenilor materialele informative (flyere și stickere) dedicate Zilei Informării Preventive.

Cu ocazia “ZILEI INFORMĂRII PREVENTIVE”, marți - 13 august 2013, Inspectoratul pentru Situații de Urgență “Basarab I” Dâmbovița va organiza **“Ziua Porților Deschise”**, între orele 10:00 - 14:00, atât la reședința instituției din

municipiul Târgoviște, cât și în subunitățile de intervenție din județ (Detașamentele de Pompieri din Pucioasa, Moreni, Titu și Găești, precum și la Gărzile de Intervenție din Voinești, Fieni, Cornești, Răcari, Vișina și Potlogi), unde vizitatorilor le va fi prezentată tehnica de intervenție din dotare și modul de utilizare a acesteia.

Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Basarab I” al județului Dâmbovița vă invită să participați la **Concursul „Prevenire - Siguranță - Viață”** organizat de Inspectoratul General pentru Situații de Urgență, în perioada 01 - 13 august 2013, accesând profilul de [facebook.com/informarepreventiva](https://www.facebook.com/informarepreventiva) .

CONCURS **PREVENIRE - SIGURANȚĂ - VIAȚĂ** ▶ Cele 3 cuvinte te așteaptă să le aranjezi într-o poezie, ghicitoare sau catren.

 Impresionează cu mesajul tău postându-l pe profilul nostru de Facebook - "InformarePreventiva". Participanții ale căror creații vor primi minim 25 👍 vor fi declarați câștigători ai concursului. Aceștia se vor întâlni cu salvatorii ce veghează la siguranța comunității ▶ vor petrece câteva ore cu pompierii din județul de domiciliu.

**PREVENIȚI
GHINIONUL!**

**ZIUA
INFORMĂRII
PREVENTIVE**

**Marți
13
august
2013**

Compartiment Informare și Relații Publice – I.S.U. „Basarab I” Dâmbovița